

1957年10月1日创刊



佛山新闻

2020年9月 3 星期四 < 庚子年七月十六 >

A13

禅城出台共享单车新规

禁止未满12周岁儿童骑共享单车

今日关注

文/图 羊城晚报记者 欧阳志强 通讯员 禅综宣

9月2日,《佛山市禅城区互联网租赁自行车管理办法》(以下简称《办法》)正式发布,《办法》提到,禁止经营者向未满12周岁的儿童提供注册服务;将互联网租赁自行车企业纳入信用名单制管理;不得在禁停区域停放;不得在车辆上违规设置广告,全新未使用(或达八成新以上)的车辆数量占总投放数量的比例不得低于80%;鼓励经营者为用户购买骑行保险;建立文明用车奖惩制度和个人信用评价体系等诸多重磅内容,并对违规者制定了详细的处罚措施。

A 车辆使用期限最长不超过3年

互联网租赁自行车运营配额通过公平、公正、公开的招标方式无偿授予经营者。招标每2年进行1次,即每次中标经营者所取得的运营配额有效期为2年。经营者需取得运营配额方可投放车辆,且应在取得运营配额之日起6个月内完成相应数量的车辆投放。投放的车辆数量不应超过其取得的配额。

经营者投放的车辆有要求,包括车辆具有统一外观、标识,有唯一性的车辆识别编码;具备带有智能通讯控制模块的智能锁,能实现对车辆的实时定位和精确查找;在施划的停车区域自建智能锁车桩,并利用电子围栏等技术手段引导用户在允许停放的位置停放车辆和在指定区域或路段限制用户停放车辆;投放的车辆,全新未使用(或达八成新以上)的车辆数量占总投放数量的比例不得低于80%;车辆使用期限最长不超过3年;自行车不得安装外接动力驱动的装置或接口;不得安装影响安全骑行的附属设施;不得在车辆上违规设置广告。

经营者应加强车辆的停放管理,保证车辆停放符合下列要求:不在禁停区域停放;在施划有停车区的区域或路段,车辆应按要求停放在智能锁车桩;在允许停放区位不得超量超范围停放;不占用机动车道、绿道、绿地、隔离带、无障碍设施等区域和设施停放;不在宽度低于3.5米的人行道上停放;不在人行天桥、人行隧道、盲道上停放;不在消防栓半径5米范围内停放;不在水管、电缆、燃气等地下设施工作井以及距离井盖外缘1.5米以内投放入口10米以及公交车站台5米以内停放;在住宅、办公、商业、工业、医院、学校等场所的停放应位于配建自行车停放设施内,且不得占用上述场所区域的消防通道及影响行人、车辆通行;按要求上线禁停区电子围栏,对禁停区内违停用户采取无法上锁还车等技术约束或收取调度费等经济惩罚。



禅城区规划近30个共享单车停放点



共享单车文明停放立牌

自开展巡察工作以来,顺德区委巡察机构始终遵循“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”巡察工作方针,进一步压实巡察整改主体责任,扎实做好巡察“后半篇文章”,既开药方,又抓落实,紧扣巡察反馈问题整改各个环节,构建闭环管理体系,确保巡察整改落到实处、取得实效,以整改实际成效取信于民。

7月28日,区委巡察机构刚刚完成对区委第三轮至第六轮常规巡察整改落实情况的督查,四轮巡察共涉及13个党组,反馈问题642个,已完成整改616个,整改落实完成率95.95%;新建立

或修订完善制度284个;追缴清退违规发放资金54.59万元、追收清退财政资金92622.75万元;运用第一种形态处理74人,立案5人,给予党纪政务处分5人,移送司法机关1人。

8月17日起,区委巡察机构聚焦村级党组织巡察整改落实情况,对各镇(街道)党工委以及30个2018年至2019年期间已巡察村级党组织开展督查。记者跟随督查组工作人员的步伐,走访干部群众,走进田间地头,用镜头生动展现督查组的一天。



整改工作坚持镇村同责,压实镇(街)党工委的巡察整改主体责任以及对被巡察村(社区)问题整改的督促指导责任,进一步提升巡察整改实效。在伦教街道办召开的村级党组织巡察整改落实情况督查工作汇报会上,伦教街道相关领导、常教社区党委书记作整改情况汇报。

教社区、仕版村、鸡洲村3个村居的党委书记分别汇报整改情况。第一督查组组长刘珏华“面对面”“点对点”要求整改不彻底的村居提高政治站位、站稳群众立场,切实把问题改彻底、见实效。图为常教社区党委书记作整改情况汇报。

跟着镜头去督查

走进顺德村级党组织巡察整改督查组的一天

(伦教街道)



区域新闻全媒体编辑部主编/责编 李程/美编 归彩玉/校对 朱晓明

“商保理赔直付服务”在禅医落地

市民可实现出院即理赔

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员陈琳报道:9月2日,在禅城区卫生健康局的指导下和见证下,佛山市禅城中心医院(下称禅医)与中国人寿佛山分公司隆重举办“佛山禅医—中国人寿商保理赔直付服务启动仪式”。随着“商保理赔直付服务”在禅医落地,出院理赔一站式完成,极大方便了患者就医。

据了解,本次禅医与中国人寿“商保理赔直付”服务合作,是禅医

“医疗+保险”合作的又一重要举措,颠覆过去患者先垫付、再找保险公司赔付的模式。从今天起,中国人寿客户在禅医接受住院治疗后康复出院,禅医HIS系统与中国人寿系统自动对接,进行医疗费用结算,在线确认社保、保险赔付、自费费用,客户只需支付自负部分费用,实现出院即理赔的零等待服务。

近年来,禅医在“医疗+保险”领域一直与保险公司保持对接,致

力推动商业保险补充医疗保险,2015年开始在院内设置“商业保险服务区”,去年10月升级为“商业保险服务中心”,全方位打造“保险+医疗”民生保障服务体系,配置8名专业服务人员,为其海内外客户提供一站式保险咨询、理赔协助服务的医院平台;此外,还建立“禅医商健康学院”,免费为保险从业人员提供线上线下医疗、健康、保健、养生、康复、心理等课程学习。

顺德

今年首场线下大型招聘会周末举办

提供各类专才

招聘岗位3596个

羊城晚报讯 记者张锐远报道:9月5日-6日,2020年顺德夏季人力资源暨应届高校毕业生大型招聘会将在佛山顺德体育中心举行。作为今年顺德首场线下现场大型招聘会,此次招聘会精选全区180家企业参会,涵盖了碧桂园、顺德控股、威灵电机、星徽精密、伊之密、小冰火人电商、顺德华侨城实业等主要龙头企业,提供各类专才招聘岗位3596个。

据介绍,招聘会现场根据参会企业行业特质,划分为制造业、信息产业、专业服务、轻化工产业、物流贸易产业和综合类六大专区。与往年相比,今年招聘会提供的岗位数在同等规模口径下比去年下降了11.82%,薪酬幅度集中在3000元-7000元之间,但月薪5000元以上的岗位占比提高。

“因为发动和精选了优质企业和岗位,本次招聘会总体薪酬水平较去年夏季招聘会提高了约16%。”顺德区民政人社局相关负责人透露,从本次招聘会整体情况来看,疫情对经济和企业生产经营的不利影响还没有完全散去,企业招用工总体力度不及往年同期,不过企业生产用工已经度过了新冠肺炎疫情最艰难的阶段,生产用工需求正在逐渐向常态回归,高校毕业生等各类劳动力就业有充分的岗位供应保障。

尤其值得一提的是,今年,招聘会主办方联动各方精选岗位,全力宣传发动区内优质企业参会,开发适合顺德区高校毕业生的优质企业和高薪岗位,月薪7000元以上的岗位约有800个,提高招聘会对我高校毕业生的吸引力和就业的匹配成功率。

其中,活动与顺德区国资委联动,发动顺德控股、科创集团等7家区属国有企业,提供岗位85个,充分发挥国企稳就业、保就业的作用,还发动了近年来尤其受毕业生青睐的电商企业16家,提供电商类岗位491个。

同时,结合顺德区高校毕业生以及企业用工实际,此次招聘会还将针对性地设置就创业政策展示区和咨询专区,提供就业政策和创业创新咨询服务和支持,并专门设置残疾人招聘专区,增设残疾人精准对接服务,为残疾人求职群体提供更精准更专业更优质的服务。

主办方还提醒,根据疫情防控的需要,招聘会卫生防疫管理小组将对现场提前进行彻底消毒,现场人员进出不仅要进行体温检测和健康码核验,还将严格保障等候区和场内人员距离间隔,设置疫情应急隔离区,严格执行疫情应急处置预案。

文/图 欧阳志强 顺纪宣